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ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 

(ΘΕΜΑΤΑ Α-Γ) 

 

 

 

ΘΕΜΑ Α 

Α1. α 

Α2. β 

Α3. δ 

Α4. α 

Α5. α. → Λ 

β. → Σ 

γ. → Σ 

δ. → Λ 

ε. → Λ 
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ΘΕΜΑ Β 
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Σωστή λύση είναι η (iii). 
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ΘΕΜΑ Γ 

Γ1. dsfsdfsdfs 

 

Από το διάγραμμα βλέπουμε ότι η B
��

 μεταβάλλεται από 0t   έως 0,1sect  , 

γραμμικά με τον χρόνο t . Άρα η κλίση του διαγράμματος B t είναι σταθερή 
δηλαδή  

0,5 0
5 /

0,1 0

dB
ή T s

dt t


 
   

  .  

Αντίθετα από 0,1 0,2s έ s η B ή  άρα 0
dB

dt
 .  

 

Έτσι 0
d d d

dt dt dt



  

  
             

 

Είναι 
2

100 5 2 10 10Volt


      από 0t   έως 0,1sect   και 

0Volt 
από 0,1sect  έως 0,2sect  . 

 Έτσι έχουμε το παρακάτω διάγραμμα: 

  

 
 

 

 

 
 

 
 

 

10

0 0,1 0,2
t(s)

|



Ð
Á

Ð
Á

Ä
Å

Á

 6 

Γ2.  
Έχουμε εναλλασσόμενη τάση με πλάτος  

V = NωBA = 0,5   50π   2   10
–2

   100 = 50 Volt. 

Άρα 
2 2 2

2 EN
joule EN

V V V 2π 250
Q I R Δt Δt Δt

R 2R 2R ω
         

0
2

π 2 π

2 0 50

50Joule
π

   

 
 

Γ3. Αν 2́  τότε θα είχαμε 2 ' 2V΄ ΄ V V        . Άρα σε 

αντιστοιχία με τον προηγούμενο τύπο για την jouleQ παίρνουμε 

2 2
' 4 2 4

' '
2 2 '

joule joule

V V
Q t Q

R R





     

2 2
2

2 2

V

R

 



2
2

2 100
2

V
Joule

R






    

Έτσι: 
100 50

% 100% 100%
50


    . 

 
 

Γ4. Είναι 
7

51

2

4 10 5
5 10

2 2 2 10
xy

d


 

 







 
       


  

Από το νόμο του Ohm για κλειστό κύκλωμα παίρνουμε: 

20
2

10R R


 
        

Τελικά έχουμε : 5 4
5 10 2 1 10

LAPL xy
F l

 

             
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